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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Bødeforlæg på 60.000 kr. er
fremsendt. Følgende er konstateret: Ved kontrolbesøg hos dig
den 18. oktober 2022 konstaterede vi, at virksomheden
markedsførte ta`selv buffet til endelig forbruger, og at der ved
hver ret i buffeten lå skilte med varebetegenelse samt
fremhævelse af allergener i form af symboler, hvis betydning
kunne aflæses på et skilt på buffeen. På skiltene fremgik
følgende oplysninger:At der i chokolademoussen indgik mælk
som allergen. På originalemballagen fra leverandøren fremgik
imidlertidtid både mælk og soya som fremhævede i
ingredienslisten. At der i tunsalaten indgik mælk som allergen. I
opskriften fremgik det imidlertidtid, at tunsalaten indeholdt
også indholdte mayonnaise. Maynnaisen indeholdte både med
æg og sennep. At der i rejesalaten indgik mælk som allergen. I
opskriften fremgik det imidlertidtid, at rejesalaten indeholdt
også indholdte mayonnaise. Maynnaisen indeholdte både med
æg og sennep. At der i myslien indgik gluten som allergen. I
opskriften på mysli fremgik det imidlertidtid, at myslien også
indeholdt hasselnødder samt mandler.På skiltet stod også
følgende oplysninger: "Har du allergi, eller er der ingredienser,
som du ønsker at undgå, kan du hurtigt se hvad du ikke kan
spise. Vores buffet er mærket så du kan være helt tryg ved
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hvad maden indeholder. Tag endelig fat i os hvis du har en allergi vi ikke har med, så vi kan hjælpe dig." På skiltet
kunne det også læses, at hvad symbolerne på varebetegnelserne på buffeen betød. Her fremgik det, at en ret
med sit respektive symbol kunne indeholde gluten, mælk eller svinekød, eller at retten var vegetarisk eller
vegansk. Der er taget fotos til dokumentation.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi fjerner skiltene med det samme og finder en ny måde at
oplyse vores kunder om allergener
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Renholdelse af buffet område herunder
skåle, fade, borde samt tagtænger.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens skriftlige
egenkontrolprogram samt gode arbejdsgange for håndtering af allergener.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport.
Følgende er konstateret: Ved indgang til virksomhed hænger kontrolrapport med bagsiden ud mod gaden,
virksomheden fortæller at det er fordi at døren plejer at stå åben så kontrolrapporten kan læses udefra.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt generelt
om om reglerne for ophængning af kontrolrapport.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


